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1. Aanleiding 

In het ordedebat van 14 januari jl. heeft het lid Jansen (NSC) een verzoek 

ingediend voor een Kamerbrief over de verplichtingen die Nederland is aangegaan 

in NAVO-verband (kenmerk 2025200307). Dit mede als vervolg op eerdere 

Kamervragen het lid Van Houwelingen (FVD), naar aanleiding van uw uitspraken 

over de NAVO-verplichtingen tijdens de begrotingsbehandeling VWS! en de 

vervolgvragen over hetzelfde thema van het lid Dekker (FVD) in het ordedebat 

van 14 januari jl. 

2. Geadviseerd besluit 

« _U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de Kamerbrief en deze te A 

ondertekenen. 
e _ Daarnaast wordt u geadviseerd om met uw collega-ministers te bespreken hoe 

voortaan, in gezamenlijkheid en langs de lijnen van de ministeriële 

verantwoordelijkheid, kan worden zorggedragen voor een passende werkwij: 

rondom NAVO-gerelateerde zaken. 

3. Kernpunten 

Inhoud Kamerbrief 
« _ De inhoud van de Kamerbrief is gebaseerd op uw beantwoording van de 

Kamervragen van het lid van Houwelingen (FVD) over de NAVO- 

verplichtingen? 
« _ Deze inhoud is aangeleverd door, en destijds afgestemd met, de 

verantwoordelijke departementen: het ministerie van Defensie, het ministerie 

van Algemene Zaken, het ministerie van Buitenlandse Zaken en het ministerie 

van Binnenlandse Zaken. 
« Deze Kamerbrief is voor ondertekening voorgelegd aan de hierboven 

genoemde departementen. Hoewel er geen bezwaren waren ten aanzien van 

de (door henzelf aangeleverde) inhoud, is aangegeven dat de 

bewindspersonen van deze departementen de brief niet mede zullen 

ondertekenen. 
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Directoraat Generaal 

Verantwoordelijkheid NAVO-dossier Curatieve Zorg 
e Tijdens het Constituerend Beraad van het kabinet Schoof is het NAVO-dossier nae 

toebedeeld aan de minister van Defensie. Team A 

e _Staatsrechtelijk gezien kan een andere minister deze (ministeriële) Kenmerk 

verantwoordelijkheid niet overnemen, en daarmee ook niet de 4081056-1080952-PDWZ 

verantwoordelijkheid om brieven aan de Kamer over dit onderwerp te sturen. 

Gezamenlijke ondertekening is wel mogelijk. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Deze Kamerbrief ligt in het verlengde van de beantwoording van eerdere 

Kamervragen het lid Van Houwelingen (FVD) van 10 januari jl., naar aanleiding 

van uw uitspraken over de NAVO-verplichtingen tijdens de begrotingsbehandeling 

VWS en de vervolgvragen over hetzelfde thema van het lid Dekker (FVD) in het 

ordedebat van 14 januari jl. 

Daarnaast is er een link met de schriftelijke Kamervragen die op 29 januari jl. zijn 

gesteld door het lid Dekker als vervolg op de beantwoording van bovengenoemde 

Kamervragen van het lid Van Houwelingen. De beantwoording van deze vragen 

ligt momenteel (separaat) bij u voor. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De Kamerbrief is afgestemd met het ministerie van Defensie, het ministerie van 

Algemene Zaken, het ministerie van Buitenlandse Zaken en het ministerie van 

Binnenlandse Zaken. De inhoud van deze Kamerbrief is afkomstig uit eerder door 

hen aangeleverde inbreng. Deze departementen hebben aangegeven dat hun 

bewindspersonen deze Kamerbrief niet mede zullen ondertekenen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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